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ВЗАЄМОДІЯ ПІДРОЗДІЛІВ ЮВЕНАЛЬНОЇ ПРЕВЕНЦІЇ З 

ГРОМАДСЬКІСТЮ У ПРОФІЛАКТИЦІ  ПІДЛІТКОВІЙ НАРКОМАНІЇ 
 
Підлітки завжди були складною категорією населення, що характеризується 

їх імпульсивною поведінкою та ненормальними стилями мислення дорослих. 

Швидкий розвиток сучасного суспільства сприяв розвитку проблем серед молоді. 

На жаль, такі проблеми найчастіше пов’язані з незаконною діяльністю, такою як 

торгівля наркотиками та зброєю. 

       Як зазначають вчені, найбільшою проблемою серед підлітків у 

сучасному світі є незаконний обіг наркотичних засобів. Дане явище зазвичай 

характерне для підлітків в віці 14-18 років, які в зв’язку з конкретними життєвими  
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 обставинами почали вживати наркотики. До таких життєвих обставин можна 

віднести найрізноманітніші життєві ситуації, як підліткова свідомість не в змозі 

 адекватно перенести. Зазвичай такими проблемами є сварка з коханою дівчиною,  

погана компанія, смерть близької людини, байдужість з боку батьків до власної 

дитини або взагалі, повна опіка, без можливості самостійного вибору життєвих 

позицій. Проблема вживання наркотиків серед підлітків є досить актуальним 

питанням в Україні, тому Національна поліція та громадські організації, 

об’єднання  громадян зацікавлені в протидії вживання та купівлі наркотиків.  

У зв’язку з цим для України необхідна профілактика недопустимості 

придбання та вживання наркотичних засобів серед населення, в тому числі й 

серед підлітків. 

      Варто зауважити, що діяльність Національної поліції в протидії 

наркоманії має досить вагоме значення, особливо, якщо проблема стосується 

підлітків. Для вирішення таких питань серед підрозділів поліції з’явився підрозділ 

ювенальної превенції. Даний сектор спеціалізується на роботі з дітьми до 18 років 

та їх батьками. На ювенальну превенцію покладений обов’язок з’ясування 

обставин по суті справи, будь-то вона кримінальна чи адміністративна, без 

ураження психічного здоров’я підлітка, який може бути в тій чи іншій ситуації 

свідком, підозрюваним або постраждалим. 

       Також ювенальна превенція займається проблемою наркоманії серед 

підлітків. Адже, з розвитком сучасних технологій, стрімко розвивається й 

відсоток підлітків, які не лише вживають наркотики, але й їх виготовляють та 

розповсюджують.  

        На жаль, наркотичні речовини в нашій країні, попри заборону 

перебувають у вільному доступі, тому будь-яка особа, знаючи веб-сайт може 

придбати той чи інший наркотичний засіб. Зазвичай наркотичні засоби 

поширюються за допомогою таких відомих соціальних мережі як «Телеграм»,  
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 адреси магазинів з наркотиками в телеграмі знайти вже не так складно, адже такі 

адреси намальовані на стінах будинків та парканах. 

Якщо дані проблеми стосуються підлітків, то ювенальна превенція має на 

меті профілактику запобіганню незаконному обігу наркотичних засобів серед 

підлітків. Задля цього, працівниками даного сектору проводяться різноманітні 

профілактичні бесіди зі школярами, різні відеоконференції та тренінги у вигляді 

ігор, які наглядно демонструють шкідливий вплив наркотичних засобів не лише 

на здоров’я, а й на життя в цілому. Також за кожним навчальним закладом 

закріплений свій працівник ювенальної превенції, який періодично відвідує 

навчальний заклад з метою профілактичних бесід з підлітками  та виправлення 

порушень у разі їх виявлення. [1]. 

Але ж не завжди така діяльність з боку сектору ювенальної превенції є 

дієвою. На нашу думку, однією з умов ефективного механізму профілактики 

запобіганню незаконному обігу наркотичних засобів серед підлітків є активна 

взаємодія всіх державних інституцій, зокрема, органи місцевого самоврядування.  

Варто зазначити, що активісти громадських об’єднань також приймають 

безпосередню участь у боротьбі з підлітковою наркоманією.  

Як нами було зазначено вище, що адреси наркотичних магазинів є майже на 

кожній будівлі чи паркані, задля профілактики доступу до таких ресурсів 

активісти зафарбовують відповідні адреси, де продаються наркотики, що зменшує 

їх поширеність серед бажаючих їх придбати. Окрім вуличних акцій, вони ведуть 

також боротьбу і в інтренеті. [1]. 

На нашу думку, активна взаємодія не лише органів державної влади між 

собою, а й залучення громадськості до боротьби з наркоманією є досить 

ефективним методом профілактики незаконного обігу наркотичних засобів не 

лише серед підлітків, ай серед всього населення. 

Також, варто зазначити, що підрозділи ювенальної превенції повинні активно 

взаємодіяти з усіма навчальними закладами, та взагалі з населенням, щоб бути в  
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 змозі допомогти та проконсультувати того чи іншого громадянина з приводу 

проблемних питань щодо їх дітей. 

У підсумку, варто зазначити, що на сьогодні в умовах розвитку 

інформаційних технологій  та популяризації соціальних мереж активна взаємодія 

всіх державних інституцій у протидії з розповсюдженням та вживанням 

наркотиків серед підлітків має досить позитивний відгук з боку населення та 

влади.  

Лише за умови тісної співпраці та взаємодії поліції з населенням вдасться 

забезпечити належний механізм регулювання незаконної діяльності з приводу 

розповсюдження наркотиків в інтернеті а також профілактична робота серед 

підлітків, з метою пояснення небезпечності та тяжкості наслідків, до яких може 

призвести вживання наркотичних засобів. 
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